
  
  

  

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA SUBPREFEITURA 

DO BUTANTÃ HIBRIDA OCORRIDA EM 03/06/2023.  

  

A reunião do Conselho Participativo Municipal do Butantã (CPM BT) realizou-se 

no dia três de junho de 2024, na Subprefeitura do Butantã (rua Ulpiano da Costa 

Manso, 201 – Jardim Peri Peri, São Paulo – SP em formato híbrido (presencial 

e virtual). Participaram da reunião os conselheiros: José Alexandre, Marilucia, 

Edlaine, Ernesto e Xênia. 

Aprovação da Ata da reunião ocorrida em 06/05/2023. Aprovada a ATA da 

reunião anterior por unanimidade para publicação no diário oficial em 5 dias úteis 

pela subprefeitura conforme regimento.  

Pauta da Reunião: 

1) Informes: 

a) Foi informado pelos Conselheiros(as) aos participantes da reunião que 

o CPM Butantã encaminhou as propostas com maior indicação feitas 

pelos munícipes e foram incorporadas as propostas apresentadas por 

ocasião dos projetos no orçamento de seis milhões, que não puderam 

ser aproveitadas naquele momento. Seguem propostas 

encaminhadas abaixo: 

2) Demandas dos munícipes: 

a) A munícipe Catarina reclamou que haviam duas caçambas da 

Prefeitura situada próxima às ruas Padre Justino com Afonso Vaz, 

porém foi retirada uma das caçambas e apenas uma não está dando 

conta. A Subprefeitura ficou de verificar. 

b) A munícipe Catarina, também reclamou do estado de deterioração da 

escadaria situada no BNH próxima à avenida Corifeu de Azevedo 

Marques e que vem ocorrendo muito assalto. Sobre os assaltos foi 

orientado a direcionar a denúncia ao Conseg. Sobre a condição da 



escadaria a subprefeitura ficou de verificar. A munícipe também 

solicitou informação sobre pedido da reunião anterior de limpeza de 

ponto viciado na praça aquidauana, na Vila Gomes. O Felipe informou 

que essa demanda (ofício nº 50) foi atendida. A Catarina disse que iria 

verificar. 

c) O munícipe Benedito residente na Vila Sônia solicitou informações 

sobre demanda apresentada na reunião passada sobre mobilidade 

(condições nas calçadas) próxima à UBS Vila Sônia (rua Abrão Reze), 

além das raízes de árvores na frente da UBS que estão quebrando a 

calçada. Também reclamou da dificuldade de estacionamento. O 

Felipe, representante da subprefeitura do Butantã informou que foi 

feito um pedido de limpeza, mas o serviço se encontra na fila 

aguardando. Também informou que o pedido foi protocolado no dia 30 

de abril de 2024 pela UBS e se encontra na fila. A conselheira Marilucia 

orientou que todos casos pertinentes aos órgãos de saúde, como UBS 

sejam informados e encaminhados via Conselho de Gestão da 

unidade de saúde local. 

d) O munícipe Indio reclamou, novamente, sobre o acúmulo de lixo e 

entulho acumulado no terreno da rua Carlos Faria. O serviço de 

retirada de entulho realizado pela Prefeitura não foi completo e que ali 

virou mais um ponto viciado, tendo até carro abandonado. A 

subprefeitura ficou de verificar o local para retirada do carro 

abandonado e a condição do terreno. 

e) A munícipe Suzana solicitou explicações sobre o Orçamento 

Participativo. Os conselheiros informaram sobre o critério de seleção 

utilizado e informaram que iriam publicar novamente. Também criticou 

o padrão que vem sendo utilizado pela Prefeitura de drenagens junto 

à córregos, pelo qual vem aumentando a impermeabilidade. Por ser 

uma obra de responsabilidade da Secretaria de Subprefeituras foi 

orientado que fosse direcionado para este órgão. 

f) A munícipe Priscila, residente no conjunto Residencial Butantã 

solicitou informações sobre suas demandas apresentadas na reunião 

anterior. A primeira na altura do km 10 da rodovia Raposo Tavares, na 



rua Martim Claro com a rua Santanésia, em razão de uma 

irregularidade no asfalto onde os carros deslizam; outra solicitação foi 

a instalação de uma lombada em frente à passarela; também reclamou 

sobre um morador de rua que está ocupando uma casa abandonada 

há mais de um ano; também reclamou de um ponto viciado e que fosse 

instalado uma Caçamba verde. Sobre a irregularidade o representante 

da subprefeitura Felipe informou que uma equipe esteve no local e não 

constatou irregularidades, mas poderá verificar novamente; sobre a 

lombada solicitou que o CPM Butantã encaminhe a solicitação à CET; 

sobre a ocupação, houve um encaminhamento do conselheiro Ernesto 

de que houvesse contato com os órgãos de serviço social da região 

para buscar uma solução 

g) A munícipe Diva da Cohab Raposo solicitou a instalação de um 

Ecoponto na Cohab Raposo informando que haiva ali um Ecoponto 

que funcionava. A subprefeitura ficou de conversar com a empresa 

responsável e verificar a possibilidade de instalação de um ecoponto 

no local. 

h) A munícipe Silmara reclamou da falta de funcionários na UBS São 

Jorge; reivindicou a instalação de equipamentos para idosos na praça 

situada na rua Anézio João da Silva (Cohab Educandário); também de 

instalação de um ecoponto próximo ao Cingapura (rua Asdrúbal); e da 

instalação de um Parque Linear (próximo ao CEU Uirapuru). O 

representante da subprefeitura Felipe informou que a subprefeitura 

não possui verba para instalar e fazer manutenção de equipamentos 

e que essas ações ocorrem geralmente por emendas parlamentares. 

Em relação aos objetos como sofás abandonados em vias públicas o 

Felipe orientou que seja utilizado o serviço Cata Bagulho da Prefeitura. 

O CPB Butantã ficou de fazer divulgação deste serviço. 

i) A munícipe Cordeliza solicitou informações sobre o critério de seleção 

das quinze propostas que foram encaminhadas para o orçamento (dez 

milhões de reais) para o orçamento de 2025. A conselheira Marilucia 

informou o procedimento e explicação do mesmo na plataforma 

participe + da Prefeitura. A Cordeliza também denunciou que houve 



irregularidade na obra do Parque Linear Água Podre, a qual provocou 

um acidente com um idoso por falta de segurança. Foi solicitado que 

fosse feita denúncia junto à Secretaria de Subprefeituras responsável 

pela obra. O CPM Butantã irá aguardar as informações para 

encaminhar a denúncia. 

j) O munícipe Cláudio Pezaro informou que já fez diversas reclamações 

de galhos de árvores que caem em cima do telhado da casa e isso 

está causando prejuízo. O munícipe ficou de encaminhar os dados ao 

Alexandre para verificar e solicitar providências. 

k) Ao final o conselheiro Alexandre informou aos participantes que o CET 

sempre foi convidado a participar das reuniões, mas que o 

representante deste órgão não tem participado, mas que o CPM 

reforçará o convite para as próximas reuniões. 

 

Próxima reunião ordinária do Conselho Participativo ocorrerá dia 01/07/2024 de 

maneira hibrida.  

Não havendo mais nenhum assunto a ser discutido, o Coordenador encerrou a 

reunião às 20h50.  

  

 
___________________________                       

José Alexandre Araujo Negrini 

Coordenadora do CPM Butantã    

 

 

 

 

___________________________ 

Ernesto Maeda 

Secretário Substituto do Conselho da 

Subprefeitura do Butantã                                          

 

 

 


